
在宅ワークに関するWEBアンケート結果 集計日： 2024年10月01日

様式名 在宅ワークに関するアンケート

集計期間 2024年09月4日 ～ 2024年09月30日

回答数

回答方法 泉南市スマート申請サービス

周知方法 保育園、幼稚園、小中学校の全児童へチラシ配布、LINE配信
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単純集計項目 １．在宅ワークの働き方をご存じですか？

回答 知らない 興味はある 興味がない

回答数 52 79 3

単純集計項目 ２．在宅ワークの経験はありますか？

回答 ない
現在在宅ワーク
で就業している

回答数 214 16

単純集計項目 ３．現在お仕事をされていますか？

回答

している（正社
員、契約社員
等）

していない、休
職中（専業主
婦）

回答数 89 74

知っている

133

経験がある（過去
に企業に雇用され
リモートワークを
経験・個人事業主
として経験）

37

している（パー
ト、アルバイト）

104

知ってい

る

50%知らない

19%

興味はある

30%

興味がない

1%

在宅ワークの認知度

経験がある

（過去に企業

に雇用されリ

モートワーク

を経験・個人

事業主として

経験）

14%
ない

80%

現在在宅ワー

クで就業して

いる…

在宅ワークの経験

している（パー

ト、アルバイ

ト）

39%

している（正社

員、契約社員等）

33%

していない、休職

中（専業主婦）

28%

現在の就労状況

在宅ワークを知っている方は50％、半数以上の方が知っている状況。興味はある30％と合わ

せると80％となり、在宅ワークという言葉についての認知度は高い結果となった。

在宅ワークについてこれまでの経験者は全体の14％、現在在宅ワーク就業者が6％、合わせて

も経験者は20％であった。経験のない方は80％となり、経験のない方が大半という結果と

なった。

現在の就業状況は、仕事をしている方が72％となり、多くが働いている状況であった。その中

でも39％はパート、アルバイトであった。



単純集計項目 ４．在宅ワークに興味はありますか？

回答
あるができるか
どうか不安

説明を聞いて判
断したい

あるが働き方が
わからない ない

回答数 49 27 27 19

単純集計項目 5．在宅ワークの働き方について知りたいことはありますか？

回答
仕事の種類につ
いて

確定申告、扶
養、税金等につ
いて

副業での就労に
ついて

労働時間につい
て

環境について
（育児中、介護
中の勤務可否
等）

雇用形態につい
て

仕事の見つけ方
について 特にない

回答数 185 109 89 118 82 98 138 36

ある

145

給与について

139

ある

54%

あるができる

かどうか不安

19%

説明を聞いて

判断したい

10%

あるが働き方

がわからない

10%

ない

7%
在宅ワークへの興味

給与について

14%

仕事の種類について

18%

確定申告、扶養、税金

等について

11%

副業での就労について

9%
労働時間について

12%

環境について（育児

中、介護中の勤務可

否等）

8%

雇用形態について

10%

仕事の見つけ方

について

14%

特にない

4%

在宅ワークで知りたいこと

在宅ワークに興味がある人が54％、あるができるかどうか不安をあわせると73％となり、子育

て中の働く形として在宅ワークへの興味の高さが見える結果となった。しかしながら、不安を持

つ人が19％、説明を聞いてから判断したい人も10％はいるため、丁寧なサポートの必要性も

見える。

在宅ワークの働き方について知りたいことは、どれもまんべんなく選択され

た結果が出たが、その中でも多かったのは「仕事の種類について」「給与に

ついて」であった。



単純集計項目 6．在宅ワークの始め方についてのセミナーが無料で参加できるとすれば参加したいですか？

回答 参加したい 検討したい 参加したくない

回答数 51 109 43

単純集計項目 ７．あなたの年代を教えてください。

回答 20代 30代 40代 50代以上

回答数 10 109 125 18

64

10代

5

ぜひ参加したい
ぜひ参加したい

24%

参加したい

19%
検討したい

41%

参加したくない

16%

在宅ワークセミナー参加希望

10代

2% 20代

4%

30代

41%40代

47%

50代以上

6%

回答者年代

在宅ワークの無料セミナーを開催した場合、参加を希望する方は43％、検討すると答えた方は

41％となった。まだセミナーの内容が見えない中でも参加しないを選択する人は少ない結果と

なった。

アンケート回答者で一番多い年代は40代で47％、次に30代で41％であった。



クロス集計項目 ３．現在お仕事をされていますか？

している（パー
ト、アルバイト）

している（正社
員、契約社員等）

していない、休職
中（専業主婦）

回答数 104 89 74

145 57 56 32

49 19 11 19

27 12 6 9

27 10 9 8

19 6 7 6

回答
４．在宅ワーク
に興味はありま
すか？

ある

あるができるかどう
か不安

説明を聞いて判断し
たい

あるが働き方がわ
からない

ない

ある

43%

あるがで

きるかど

うか不安

26%

説明を聞い

て判断した

い

12%

あるが働き

方がわから

ない

11%

ない

8%

していない、休職中（専業主婦）

ある

55%

あるがで

きるかど

うか不安

18%

説明を聞い

て判断した

い

11%

あるが働き方

がわからない

10%

な

い

6%

している（パート、アルバイト）

ある

63%

あるができる

かどうか不安

12%

説明を聞い

て判断した

い

7%

あるが働き方

がわからない

10%
ない

8%

している（正社員、契約社員等）

現在の就労状況と在宅ワークへの興味についてクロス集計したところ、就労の形態や有無に関

わらず、半数以上が興味があることが分かった。また、就労していない人のうち「興味がある」と

「あるができるかどうか不安がある」をあわせると69％となり、就労としてのニーズの高さが見

えた。


